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ATA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BALNEÁRIO PIÇARRAS. 

 

Dispõe sobre a APRESENTAÇÃO DOS BALANCETES DO MÊS DE DEZEMBRO E APROVAÇÃO DE 

PLANO PLURIANUAL 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, nas dependências 

da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Balneário Piçarras 

(IPRESP), localizada na Avenida Emanoel Pinto, nº 1962, realizou-se sessão ordinária com a presença 

dos membros do Conselho Administrativo, conforme os dispositivos normativos e legais em vigor, com o 

propósito de proceder à análise dos balancetes referente ao mes de dezembro de 2024 e análise do Plano 

Plurianual. A sessão foi aberta pela Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Adeline Poleza, que saudou 

os presentes e deu início aos trabalhos, convidando os membros e examinarem os balancetes 

apresentados pelo Conselho Fiscal. Durante a análise, constatou-se  que a receita  prevista para o 

exercício de 2024 superou em aproximadamente 22% o valor estimado no orçamento anual. Tal 

incremento deve-se, sobretudo, ao fato de a contribuição patronal ter superado em 3 milhões de reais o 

valor inicialmente orçado. Ademais, foram recebidos R$ 1.350.000,00 em compensações previdenciarias, 

resultado da tecnologia empregada pelo Ministério da Previdência na análise automática dos benefícios. 

Verificou-se também que o retorno sobre os investimentos em 2024 foi  de 10,49%, ultrapassando a  meta 

atuarial,  que atingiu 10,16% no ano. Quanto às despesas administrativas, estas ficaram aquém do valor 

inicialmente previsto para o período. A análise dos demonstrativos suscitou dúvidas relativas ao aumento 

do patrimônio apresentado, motivo pela qual a  Sra. Silvana foi designada para providenciar relatórios  que 

serão apresentados para conferência na próxima reunião do Conselho. No que concerne ao Plano 

Plurianual (PPA), foi apresentado as previsões para o quadriênio 2026 a 2029, sendo aprovado pelos 

conselheiros com a recomendação à diretoria de que sejam efetuadas alterações nos valores das 

previsões de aporte considerando as alterações recentes na legislação. Não havendo mais questões a 

serem discutidas, a Presidente Sra. Adeline Poleza encerrou a reunião. E, para que produzam os efeitos 

legais e jurídicos, eu, Fabiane A. T. Campão, secretária, lavrei a presente ata, que segue assinada por 

todos os presentes. 

Balneário Piçarras/SC, 22 de abril de 2025. 
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Presidente Secretária 
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Vice- Presidente Membro 
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Presidente Ipresp Membro 
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